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„Az utazások kezdetei történelmünk kezdetét is je-
lentik. Miért? Mert az utazások során nem csupán
emberek, hanem különböző kultúrák is találkoznak
és hatnak egymásra. Ezek a találkozások vezettek a
történelem fordulópontjaihoz. Utazások nélkül
történelmi fejlődésről sem beszélhetünk.”
(TAKÁCS FRUZSINA, az Edutus Főiskola hallgatója)

„Az ókoriak utazásai nélkül nem alakulhatott volna
ki a turizmus sem. Ez a könyv új szempontból kö-
zelíti meg a témát, melynek tárgyalása során a kez-
detekig repít vissza bennünket, és az ókor alkonyáig
követi nyomon a fejlődés ívét. Várjuk a folytatást!
(ROBOZ BIANKA, az Edutus Főiskola hallgatója)

„Különösen a második fejezet, a Kr. e. 1200–500
közötti rész nyerte el a tetszésem, ezen belül pedig
a Pihenés, szállás és a Legendás görög utazók fejezet.
Az idézetek végig rendkívül szemléletessé tették a
szöveget. A legnagyobb tanulság, amely leszűrhető
a könyvből, az, hogy a különböző kultúrák érint-
kezése milyen nagymértékben járult hozzá felvi-
rágzásukhoz. 
(FAZEKAS ANDREA, az Edutus Főiskola hallgatója)

„Sándor Tibor könyve az ókori utazóknak és uta-
zásoknak állít emléket, bemutatva, mennyiben 
hasonlítottak azok napjaink turista- vagy hivatalos
útjaira, és mennyiben különböztek tőlük. Mezo-
potámia népei, az egyiptomiak, a görögök és a 
rómaiak közt is voltak szenvedélyes utazók, a ke-
reskedelmi utakon kívül pedig fontos szerepet ját-
szott a vallási és gyógyturizmus is. A könyv a
helyváltoztatás különböző módjain túl a szálláshe-
lyeket és a nyaralóul szolgáló épületeket, valamint a
tömegturizmusra épülő idegenforgalmi ipart is be-
mutatja. Élvezetes stílusa és jól kiválasztott idéze-
tei a kötetet nemcsak az oktatásban teszik
hasznossá, hanem az érdeklődő olvasóknak is él-
ményt adhat, mondjuk, egy utazás során.” 
(NÉMETH GYÖRGY ELTE egyetemi tanár)

SÁNDOR TIBOr, az Edutus Főiskola tanára
könyvében az ókori utazások és utazók 
történetét tárja elénk, az egyiptomi és me-
zopotámiai időszaktól fogva a görög kor-
szakon át a római birodalom periódusáig
áttekintve. A kötet színes stílusban, ugyan-
akkor szinte minden részletre kiterjedően
mutatja be többek között a korabeli utazás
különféle módozatait, az utakat és útrend-
szereket, a legkülönfélébb közlekedési esz-
közöket, a legfontosabb úti célokat, szállás-
és üdülőhelyeket, vagy a leghíresebb utazók
kalandozásait. Mindezt egykori források –
a kor kiváló íróinak, történetíróinak, költő-
inek munkáiból vett idézetek – színesítik.
Tankönyv a leendő turisztikai szakemberek
számára és kultúrtörténeti csemege mind-
azoknak, akik érdeklődnek az elmúlt korok
hétköznapi élete iránt.
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